

VOLONTER-T

hřebec v akceleračním programu

vlastní výkonnost: skok TT, pot. S**

167-177-190-21

5049 Voltaire 1979, Hd.	Furioso II 1965, tm. Ryz.	Furioso GB Dame de Ranville (Talisman)
	Gogo Moeve n/z	Gotthard Mosaik (More Magic)
Raphaela-T 1987, Ryz.	Raphael 1979, Hd.	Ramiro Z Annekatrin (Abhang I)
	Elli H 317340169 St. Pr., Hd.	Eindruck II Seebild H (Senator)



Voltaire, otec Volontera-T, je Hannoverský plemeník. Ve sportu dosahoval vynikajících výsledků. Byl bezchybný v Poháru národů ve Stockholmu a v Calgary, umístil se v CSIO Calgary, CSIW S Hertogenbosch, zvítězil v GP CSIW Berlín 1989, druhým v GP Leeuwarden a umístěným v mnoha dalších soutěžích. Ve světovém žebříčku plemeníků WBFSH se dlouhodobě umísťuje v první desítce. Jeho potomstvo se velmi dobře uplatňuje ve skokových i drezurních soutěžích. Patří ke hřebcům s nejvyrovnanějším potomstvem. Má zařazeno několik synů v plemenitbě, např. Concorde, Damokles, Eguador, Farmer, Gerschwin. K jeho nejlepším potomkům patří: Finesse, Altaire, Kahlua, Play It Again, Helios, Kannan.

Matkou Volontera-T je hannoverská klisna **Raphaela -T** po Raphael. **Raphael** absolvoval test výkonnosti hřebců v Adelheidsdorfu v roce 1982 jako 3. nejlepší hřebec z 53 s výslednou známkou 130,44 bodů. Od počátku své chovné kariéry dával Raphael velmi dobré potomky, kteří byli oceněni jak vysokými aukčními cenami hříbat, tak sportovními úspěchy - Ramina, Ricci, Rockefeller, Raphaelo, Rio Grande, Ralph, Robinson FRH. Jeho nejlepším potomkem ve skokovém sportu je hřebec Radiator (Rene Tebbel). V hodnocení plemeníků WBFSH za rok 1999 zaujímá Raphael ve skokovém sportu 7. místo světového žebříčku plemeníků. Raphael se rovněž výrazně prosazuje jako otec dalších plemeníků, jako je vítěz testu výkonnosti Ravallo, Ragazzo a Radiator.

Raphaela -T (skok S) působila několik let v chovu firmy Tarpan s.r.o., její nejstarší syn Ascot-T (po Ascot) je velmi úspěšný ve skokovém sportu. Ascot-T dosáhl na Evropských kolbištích úrovně Grand Prix.

Další její syn po Ahorn T startoval úspěšně v kvalifikacích i ve finále KMK 2005 a 2006. Ahorn-T absolvoval mnoho úspěšných startů na CSI a CSIO, v r.2009 se stal Mistrem ČR se svou jezdkyní Natálií Roučkovou. V chovu má tři dcery, po Ascari, po Acordino a po Aldan.

996 VOLONTER-T absolvoval ve svých sedmi letech několik úspěšných startů na mezinárodních závodech CSI u nás i v zahraničí. V Německu také startoval v soutěžích "springferdeprüfung" (obdoba našich KMK). Většinu svých startů proměnil v umístění. Volonter - T má vlastní výkonost "TT" na mezinárodních kolbištích. Startoval na mezinárodních závodech CSI Sopoty, CSI Cortina, CSI Schloss Gurhof, CSI Zywiec, CSI Warka, CSI-W Wroclaw. V roce 2005 zvítězil na CSI Praha v prvním kole Grand prix Tarpan a celkově skončil na čtvrtém místě. Třikrát se účastnil CSIO W v Bratislavě z toho v r. 2005 startoval v Poháru národů, 2x se účastnil CSIO-W v Poděbradech z toho jednou startoval v Grand Prix.



Na závěr své sportovní kariery se stal učitelem pro začínajícího jezdce, s ním zvítězil v mnoha soutěžích na národních závodech do stupně S, na stejném stupni obtížnosti startoval 2x na CSI-JY Heroutice, CSI J Zduchovice a 2x CSI* Hradec Králové. Také na těchto mezinárodních závodech 2x zvítězil a 2x byl druhý.

Volonter -T vyniká svou elasticitou, lehkostí odrazu, pohybem a impozantním vzhledem.

Jako jediný plemenný hřebec plemene ČT získal VOLONTER-T na základě své výkonnosti a exteriéru připouštěcí licenci v Hannoverském chovu a v chovu jihoněmeckých svazů (Süddeutsche Verbände) a v r. 2012 působil v Německu.

Již v prvním ročníku svých hříbat dal vynikající klisnu **LAVINIA-T** (z matky Landau-T po Caretino), ta se stala šampionkou ve finále soutěže ve skoku ve volnosti v r.2010, v téže roce zvítězila v 5ti kvalifikačních kolech KMK, do finále postoupila s nejvyšším počtem bodů a ve finále skončila druhá. V r.2011 zvítězila v šesti kvalifikačních kolech a v r. 2012 ve dvou. Poté byla prodána do USA.



V r. 2012 měl šampionát skoku ve volnosti tříletých klisen jasné favoritky ve Volonterových dcerách. Zvítězila klisna **Cracatoa** (z matky Celeborne po Cantus-T), jako druhá se umístila klisna **Sheyla** (m: po Renomee Z).

Hřebec působí na **stanici hřebců v Proseči pod Křemešnímem.**

FARMA HRNČÍŘ

Proseč pod Křemešnímem 4

393 01 Pelhřimov

farma.hrncir@seznam.cz, tel.: +420 728 945 686, www.farma-hrncir.cz

Cena: 2.000,- Kč + 3.000,- Kč doplatek za březí klisnu